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1. Bestimmen Sie mit Hilfe des Skalarprodukts den Winkel zwischen dem

1 3
Vektor | 2 | und dem Vektor | O
3 2

2. Bestimmen Sie moglichst ohne Rechnung

1 0 0
0 |[x| 1 x| 1
0 0 0
und
1 0 0
0 [ x 1 |x]1
0 0 0

Was ist also ein Aspekt, in dem sich das Vektorprodukt vom tiblichen Produkt
von Zahlen unterschiedet?

3. Schreiben Sie die obere Hilfte der Kreisscheibe mit Radius 3 um den Mit-
telpunkt (4/5) in der Form {(x|y) € R% : ...}. Der Rand soll nicht enthalten
sein.


mailto:jl@j3L7h.de
http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/3.0/de/

